Start

Programm
Bedingung:

wenn
Aktor K1-K8 aus

Aktivitét:+1 sec K1 Einschaltdauer 0,5 sec

wahr dann  +2sec K1 ein r

Systemvariable

“Alarmzone 1
Aktivitat: unwahr
sonst wenn
Aktor K1-K8 aus
. ..., +1 sec K3 Einschaltdauer 0,5 sec
Aktivitat: 5 sec K3 ein
Anzahl wahr dann
Servicemeldung
>0
Aktivitat: unwahr
sonst wenn
Aktor K1-K8 aus
. ... +1sec K4 Einschaltdauer 0,5 sec
Akt'v'tat'+2 sec K4 ein
Kenner wahr dann

.Qarage offen”

+3 sec opt Signalgr
Einschaltdauer 0,5 sec

Aktivitat: unwahr +4 sec opt Signalgeber ein
sonst wenn
... Aktor K1-K8 aus
Aktivitat: +1 sec K6 Einschaltdauer 0,5 sec|
Kenner wahr dann +2 sec K6 ein -
LTur/Fenster

offen”
Aktivitat: unwahr
sonst wenn

wahr

. ..., Aktor K1 — K8 aus
Aktivitat: 1 sec K2 Einschaltdauer 0,5 sec

Systemvariable dann 12 sec K2 ein

“anwesend”

Aktivitat:
unwahr
sonst
Aktor K1-K8 aus

+ 1 sec K5 Einschaltdauer 0,5 sec
+ 2 sec K5 ein

direkte
GerateverknUpfung

Aktivitat:
Kenner wahr dann
~Garage offen”
Aktivitat: unwahr
sonst wenn
Bedingung:
wenn
Aktivitat:
Zeitmatrix wahr dann
> 15.00 Uhr
<22.35 Uhr
Aktivitat: unwahr
sonst wenn

End




